

河南省 11 部作品 荣获全国“五个一工程”奖

体育纵横

中宣部第十届精神文明建设“五个一工程”奖日前在北京揭晓,我省在戏剧、电影、电视剧、广播剧、歌曲创作、文艺类图书等所有奖项上共有 11 部作品入选,取得了丰硕成果。在中央电视台举办的第十届精神文明建设“五个一工程”奖颁奖晚会上,省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳代表河南省委宣传部领

取了组织工作最高奖——“一等组织工作奖”。

中宣部第十届精神文明建设“五个一工程”奖共评出特等奖 8 部,优秀作品奖 122 部,入选作品奖 138 部。我省此次获得“五个一工程”优秀作品奖的是:豫剧《程婴救孤》、舞剧《风中少林》,戏曲电影艺术片《村官李天成》,电视剧《快乐星球》;

获得入选作品奖的是:豫剧《村官李天成》、曲剧《飘扬的红十字》(由卫生部推荐申报),电视连续剧《任长霞》、《荣誉》,广播剧《大海潮》,歌曲《春天的声音》,文艺类图书《大秦帝国——黑色裂变》(上下卷)。11 部获奖作品囊括了“五个一工程”奖的所有项目,可谓喜获丰收。

河南省的 11 部获奖作品中郑

州市文艺团体和有关部门参与创作、生产和演出的有:大型原创舞剧《风中少林》、少儿电视剧《快乐星球》和电视连续剧《荣誉》。此外,电视连续剧《任长霞》是以中宣部和公安部等共同推出的重大典型任长霞的先进事迹为基础创作拍摄的。

(据《郑州日报》)

我国运动员管理 实施重大改革 运动员实行岗位管理 合同聘用

新华社长沙 9 月 12 日电(记者 朱峰)记者从 12 日召开的全国优秀运动员保障暨体育行业职业技能鉴定工作会议上了解到,国家六个部委联合印发《运动员聘用暂行办法》,这个《办法》将在今后相当长一个时期作为运动员聘用工作的规范性文件,指导全国运动员聘用工作。

《运动员聘用暂行办法》将运动员管理纳入国家事业单位工作人员管理体系,将运动员保障纳入社会保障体系,坚持运动员聘用工作统一规范、分级管理。实行运动员聘用制,是我国运动员培养制度的一项重要改革。

国家体育总局局长刘鹏认为,《暂行办法》在五个方面取得了突破:一是优秀运动队全面实行聘用制,与运动员签订实训合同或聘用合同;二是规范了运动员聘用程序,统一聘用工作审批部门;三是明确了运动员培养机制,实行职业转换过渡期制度;四是保证了运动员实训及职业转换过渡期的经费来源;五是明确规定了退役运动员再就业优惠措施。

据介绍,《暂行办法》起草工作从 2006 年开始着手进行,历时一年多,先后三次征求了全国各省市及有关部门意见,并多次召开工作会议研究讨论。该《办法》从 2007 年 9 月开始实施。由国家体育总局、教育部、公安部、财政部、人事部、劳动和社会保障部等六部委联合印发。

河南舞剧 《云水洛神》 面向全国遴选 女主角

记者日前从河南省郑州市歌舞剧院获悉,由该院倾力打造的舞剧《风中少林》的“姊妹篇”《云水洛神》,正面向全国遴选女主角。

郑州市歌舞剧院院长张向荣介绍,目前《云水洛神》的音乐、舞美、编导、服装的创作设计已基本完成,群舞演员也已全部就位,9 月 18 日将开始演员排练。但由于剧组对女主角“洛神”的饰演者要求颇高,至今只有这一角色还是虚位以待,希望全国有实力的舞蹈演员前来挑战这一角色。

张向荣说:“洛神”集大善、至美于一身,是东方女性美的代表,得优中选优。我们希望全国有实力的演员都来竞争这一角色,力争找到观众心目中“洛神”的完美形象。”

(桂娟)

历史文献电视片 《邓小平在中原》 在豫开拍

恰逢刘邓大军“千里跃进大别山”胜利 60 周年纪念活动在河南新乡举行之际,大型历史文献电视片《邓小平在中原》日前同时在新乡开拍。

据中共河南省委党史研究室副主任郭晓平在开拍仪式上介绍,大型历史文献电视片《邓小平在中原》,是为纪念刘邓大军千里跃进大别山、逐鹿中原而摄制的。本片由中共河南省委党史研究室立项,中共中央党史研究室、中共河南省委党史研究室、河南省广播电视局共同主办,中共河南省委党史研究室负责拍摄,八一电影制片厂协助拍摄。

郭晓平介绍说,此片已经于 2007 年 4 月,由中央重大理论文献影视片创作领导小组批准立项;6 月,经过评审,剧本获得通过。《邓小平在中原》共 4 集,全面反映解放战争时期邓小平同志在中原战斗、工作、生活的光辉业绩。通过这部大型文献电视片,进一步讴歌老一辈革命家的丰功伟绩,充分展示厚重的中原文明和红色资源,为和谐中原的建设贡献力量。

(程红根)

央视推出文献纪录片《皇粮国税》

徐光春题写片名

一部浓缩了中国 4000 年税收历史的 8 集文献纪录片《皇粮国税》,将于 9 月 15 日至 22 日每晚 8 时 35 分在中央电视台七套播出。

《皇粮国税》由省委书记、省人大常委会主任徐光春题写片名,河南日报报业集团和中央电视台新影制作中心联合出品,由中央电视台新影制作中心、河南日报报业集团、河南省广播电视局、河南电影制片厂联合摄制。该片总结了从古到今我国农业税制演变的规律,揭示了赋税轻重与朝代兴亡的关系,评价了农业税对我国工业化的贡献,同时也记录了新农村建设的进程,从回望



历史的角度对我省税费改革、新农村建设进行了突出宣传。

《皇粮国税》用翔实的资料和精致的影像将税收的历史沿革清晰再现,分《历史的趋向》、《履亩而税》、《租庸调与两税法》、《一条鞭与摊丁入亩》、《耕者有其田》、《减

租减息》、《爱国公粮》、《农村新纪元》8 集,阐述了奴隶社会税收与国家相伴而生,封建社会税收的轻重决定朝代兴亡,工业化初期以农补工、工业化中期以工补农三个历史趋向,对我国当今的税制建设提供了借鉴的素材。

省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳,省人大常委会常务副主任王明义,副省长王菊梅担任该片的总顾问;副省长刘新民担任总制片人。河南日报报业集团党委书记、董事长、社长朱夏炎和河南日报报业集团副总编辑杜时国担任总策划,河南日报报业集团总编辑常法武、河南省广播电视局局长赵景春、河南电影制片厂厂长宗树洁担任顾问。

河南日报高级编辑杨青平为影片的撰稿人,中央电视台新影制作中心叶晶为该片的总编导。据悉,该片文字脚本和影像光盘已由大象出版社同步出版发行。(刘洋)

张爱玲逸文《天地人》 “出土”

近日,国内著名文学期刊刊登了最新“出土”的张爱玲佚文《天地人》。记者从相关专家处了解到,这篇逸文由华东师范大学中文系博士王羽发现,是继 2005 年《郁金香》“出土”之后,张爱玲作品发掘过程中又一收获。据张爱玲研究专家、王羽的博士生导师陈子善教授考证,该文“很可能是她(张爱玲)全盛时期在小报上发表的最后一篇作品”。

据王羽文中介绍,《天地人》刊登于 1945 年 4 月 15 日的上海小报《光化日报》上,由六则互



不相干的速写杂感组成,长不过两百字,短则数十字,总共六百余字,酷似格言警句、幽默笑话。该文集中对中国文化、市民心理和社会风俗等方面精选

的生活细节进行了有节制的反思和讥讽。

据陈子善考证,《天地人》的发现,使张爱玲在小报上发表的作品增加至 6 篇,同时也使她发表作品的小报品种增加到了 5 种,“再次提醒我们张爱玲与上世纪 40 年代上海小报的关系非同一般”,向“张学”研究者提供了新的阐释空间。(刘颖)

急慢性胆囊炎 手术应慎重

急慢性胆囊炎是因细菌感染,高浓缩胆汁反流入胆囊的化学性刺激所引起的胆囊炎性疾病,发作时伴有胆绞痛、呕吐、黄疸等症状。慢性胆囊炎多为急性未治愈之遗患,对此很多人选择手术。近日,专家提醒慢性胆囊炎患者选择手术应该慎重。

手术都有严格的适应症,用之不当反而会造成无穷祸患。为此专家提醒,较大的结石梗阻才是胆囊炎手术的适应症。对于大多数胆囊炎患者而言,服用消炎利胆的中药则是很好的选择。

白云山消炎利胆片是目前治疗急慢性胆囊炎、胆道炎的首选药物,它因疗效显著、质量稳定,副作用小而深受患者好评,被称为“现代利胆首选良药”,被列入国家基本医疗保险药品目录。

在服务上,白云山中药因与华人首富李嘉诚先生合作而实力大增,白云山和黄中药每年斥资 8000 万元,与各地药店联手,在全国推出 6600 家“永不过期”药店:凡购买白云山中药,均可以旧换新,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。

去年公司设立自主创新基金 3000 万元,在中药抗菌消炎药领域不断加大研究力度,白云山消炎利胆片独家采用双频超声萃取技术生产,中药有效成分快速溶出,提取时间较传统方法缩短 70% 以上,并且提取更充分,有效成分比传统方法提高了 3 倍~5 倍,从而使白云山消炎利胆片具备了短时、高效的特点。白云山和黄中药在中药现代化方面的突出成绩也得到李嘉诚先生的肯定。

患了脱发、斑秃 联合防治是关键

脱发患者有的毛发全脱,有的部分脱落,病因主要与内分泌失调有关,致使皮脂分泌亢进,分泌过多,毛囊口角化过度,影响毛囊吸收营养,使毛囊萎缩而形成脱发。专家忠告:患了脱发、斑秃联合防治是关键。患者如果盲目用药会延误病情,对症用药,脱发、斑秃是完全可以治愈的。

垂询电话:3976644
3322774

熊倪等多位体坛 明星发起成立中 华全国体育基金 会“运动员委员会”

据新华社长沙 9 月 12 日电(记者 朱峰)9 月 12 日,二十多位来自全国不同地区的在役、退役体坛明星在长沙发起成立中华全国体育基金会“运动员委员会”,跳水名将熊倪作为代表宣读了倡议书。

中华全国体育基金会是由我国体育界知名人士、境内外有关社团、企业、商社及个人捐赠基金进行管理的非赢利的社会团体和公益组织,接受国家体育总局的业务指导和监督管理,挂靠在国家体育总局体育基金管理中心。这次经国家体育总局批准,成立了“运动员委员会”。

中华全国体育基金会“运动员委员会”的宗旨是为搭建运动员与体育行政部门沟通的桥梁,树立运动员在社会上的公益形象,发挥运动员对青少年榜样作用和激励作用,弘扬运动员之间关爱互助精神,更好地宣传运动员保障工作,促进中国体育事业发展。

“运动员委员会”由具有良好社会公益形象、取得过优异体育比赛成绩或有较高运动技术水平、作风正派并热心社会和体育公益事业的运动员组成,以退役运动员为主。

第一届中华全国体育基金会“运动员委员会”主任委员是周继红,副主任委员是邓亚萍、杨扬、桑兰和熊倪,拥有王义夫、王军霞、孔令辉等 26 名委员。